

戚恩雨原型电影《片警亲戚》首映

他感慨:小社区是个大社会,做不好就会把小问题积成大问题

本报威海12月28日讯(记者 陶相银) 12月28日下午,电影《片警亲戚》首映,“老戚的亲戚们”坐满观众席。“老戚的事儿,就是我们塔山社区的事,所以一定得看看这部电影拍得咋样。”塔山社区居民田世悦说,最终她认为“很真实”。

现年56岁的戚恩雨是环翠公安分局党委委员、竹岛派出所塔山社区民警。2007年干“片警”以来,戚恩雨把社区百姓当做亲人,踏踏实实为老百姓办实事,以真诚的服务赢得百姓的口碑。在社区警务室这种平凡的岗位上,每日重复做着琐碎的工作,戚恩雨却先后被中央政法委授予“全国政法系统优秀共产党员”称号,被公安部授予“全国特级优秀人民警察”、“全国公安机关二级英雄模范称号”、“全国公安机关爱民模范”称号,被省委授予“山东省优秀共产党员”、“全省人民满意公务员”称号,被省公安厅授予“全省我最喜爱的十佳人民警察”等称号,荣立个人一等功一次、二等功二次、三等功三次。

电影《片警亲戚》以戚恩雨的事迹改编,今年5月在威海开机,影片主人公由国家一级演员魏积安扮演,其人物原型正是戚恩雨。电影取景场地也大多选自戚恩雨日常工作的塔山社区。

12月28日下午,《片警亲戚》首映式上,除部分民警,观众多是塔山社区居民。影片开



演后,每一个情节都会引来居民们的议论,这是谁家的事,那个人是几号楼的,“每个事我们都知道,因为这是我们身边的事”。

社区居民陈文香说,居民跟戚恩雨都很熟,因为戚恩雨从早到晚就在社区里转,“我们跟老戚从来不见外,就跟自家一样,家里水龙头坏了都

找他来修。”田世悦也说:“就跟习惯了一样,有事就找他”。在塔山社区居民心中,戚恩雨24小时开机的手机就是“110”。

影片导演陈晓明说,他的初衷是想拍摄一部接地气、冒热气、充满感染力和正能量的影片,但拍摄过程中,他发现“社区民警工作太不容易,远

远超出我们的想象。”

自己的事迹荣登银屏,戚恩雨感到自豪,“其实,它反映的是千千万万个‘片警’的工作。”戚恩雨说,小社区是个大社会,什么事儿都有,而“片警”就是老百姓门口的警察,工作做得好就能春风化雨,润物无声把问题解决,做得不好,就会把小问题积攒成大问题。

“星联1”轮上线

龙眼港至平泽复航

本报威海12月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张付寿) 12月27日9时,经7个小时航程,滚装货船“星联1”(STARLINK ONE)轮靠泊龙眼港7号码头,该航线由此恢复运输。龙眼港——韩国平泽的班轮航线自2001年开通,2015年随着客滚船“永霞”号退出运输而停线。

“星联1”船龄20年,总长148.22米,最大载货102个标准集装箱,由荣成大海运公司租赁运营。航线将以食材、电子及小商品货物为主,每周3个班次往返于龙眼港和平泽港之间。

遗失声明

威海韩泉国际贸易有限公司丢失增值税专用发票一张。发票代码:3700164130,发票号码:09209876 声明作废。



勤学苦干 砥砺前行

——威海环翠支行徐家莉

五年前徐家莉带着青春的懵懂走出象牙塔,她融入社会的第一站便驻足于威海市工商银行环翠支行,她始终觉得能成为工行的一员是一件非常荣幸的事情。五年来徐家莉始终记的入行时得那句“我与工行共荣辱”的誓言,在环翠支行一千八百多个日日夜夜里,徐家莉与工行结下了不解的情缘。

还记的刚刚入职那会儿,初任柜员时那份初来乍到的紧张和每完成一次对公客户业务时内心的兴奋与喜悦。每每看到对面成熟干练的同事熟悉的操作业务流程,她便暗下决心一定要勤奋学习尽快熟悉业务争做业务骨干。从在柜面向老同事学习操作技能、服务技能到晚上灯前学习银行业务理论知识,从掌握简单的个人前台业务到掌握复杂的外汇衍

生品交易,五年时光徐家莉也从一个柜台新生长成为独当一面的对公客户经理,每一次小小的进步背后都隐藏了无数辛勤的汗水。

2016年初徐家莉有幸参与山东分行为期3个月的国际业务专项培训,在人员紧张的情况下培训机会更显宝贵,让她更加珍惜,丝毫不敢怠慢的跟随省行老师研究学习外汇交易业务。在学习归来后,徐家莉逐户整理出环翠支行进出口企业对外汇产品的需求,并通过多次上门走访沟通,她拿着产品笔记本与企业当面交流,让客户由最初抱着试试看的心态,逐渐转换为环翠支行外汇产品的忠实粉丝。徐家莉对于每笔经手的业务,都力求掌握每个环节,努力做到考虑全面,通过日常与客户接触交流的

机会研究客户的需求,了解客户的资金运作规律,结合客户实际情况运用产品展开营销。她为了争取某客户在环翠支行开户,拿着反复修改完善的有针对性的结算产品和对公理财产品预案先后7次上门拜访客户,最终说服客户将账户开立环翠支行。2014年以来成功营销1.6亿美元期权业务,5000万美元双远期外汇买卖业务,办理国内贸易融资2.36亿元,并购贷款6亿元,同时注重风险把握,办理的业务未发生一笔违约风险。

在领导的鼓励和支持下,徐家莉2016年参加“威海分行全体青年员工信贷管理大讨论活动”,并在活动中获得第一名的好成绩。2017年她又获得山东分行对公业务旺季营销活动先进个人称号。

